

Quito, 14 de Febrero de 2017

Señora SONIA ALEXANDRA PAREDES GONZALEZ Ciudad.-

Tengo el agrado de comunicarle que la Junta General Extraordinaria de Socios de la Compañía INGENIERÍA PARA ELECTROMEDICINA E INDUSTRIA "INGELIN" CIA. LTDA., en sesión de carácter universal realizada el día viernes diez-de Febrero dos mil diecisiete, tuvo el acierto de reelegirle y ratificarle el nombrar a usted señora SONIA ALEXANDRA PAREDES GONZÁLEZ como GERENTE de la compañía para un período estatutario, de **DOS años**, púdiendo ser reelegida indefinidamente.

Como Gerente tendrá usted la representación legal individual de la compañía, en

forma judicial v extrajudicial/

Las atribuciones y deberes del Gerente constan en la escritura pública constitutiva de la Compañía INGENIERIA PARA ELECTROMEDICINA E INDUSTRIA "INGELIN" CIA. LTDA, celebrada el cinco de mayo de mil novecientos noventa y ocho, ante el-Notario sexto del Cantón Quito, doctor Héctor Vallejo Espinoza, e inscrita en el Registro Mercantil con el número 1280 Tomo 129, de fecha 2 de junio de 1998.

Usted se dignará hacer constar su aceptación al pie de la presente.

Con sentimientos de consideración

Atentamente,

Por la compañía INGENIERIA PARA ELECTROMEDICINA E INDUSTRIA

"INGELIN" CIA. LTDA.

Ing. Luis A. Romero Sierra Presidente de la Compañía

c.c.: *[707157887*

Acepto el cargo de Gerente de la compañía INGENIERIA PARA ELECTROMEDICINA E INDUSTRIA "INGELIN" CIA. LTDA., que se me confiere según el nombramiento precedente.- Quito, Febrero 14 de 2017 💉

_ Bonice Paredes

Sra. Sonia Alexandra Paredes González Gerente de la Compañía 🗸

C.C.: 1109163554



REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO.

NÚMERO DE REPERTORIO:	8421	
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	23/02/2017	
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	2598	
REGISTROS:	LIBRÒ DE NOMBRAMIENTOS	

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	INGENIERIA PARA ELECTROMEDICINA E INDUSTRIA INGELIN	
	CIA. LTDA.	
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR:	PAREDES GONZALEZ SONIA ALEXANDRA	
IDENTIFICACIÓN:	1707163554	
CARGO:	GERENTE	
PERIODO(Años):	2	

2. DATOS ADICIONALES:

CONST. RM#. 1280 DEL 02/06/1998 NOT. 6 DEL 05/05/1998.- P.L.Z

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE-ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN SEGUNLA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: QUITO, A 33 DÍATS) DEL MES DE PEBRERO DE 2017

DRA. JOHANNA ELIZABETH CONTRERAS LOPEZ (DELEGADA - RESOLUCIÓN 019-RMQ-2015)
REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTIÓN QUITO. NO.

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. 6 DE DICIEMBRE N56-78 Y GASPAR DE VILLAROEL

egistro de Ostos Publicos antil del Canton